
平成 30年度 福島県 社会 正答 

 

問 題 

正       解 
大 小 

1 

(1) 南極 (大陸) 

(2) D 

(3) エ 

(4) ア 

(5) 肉牛を飼育する牧場を開発するために、森林を切りひらいてきたから。 

(6) w 

2 

(1) 日本アルプス 

(2) ウ 

(3) ア 

(4) エ 

(5) 

 

(6) 

① 加工貿易 

② 
名古屋港の貿易黒字額はおおよそ 6 兆円であり、その貿易黒字額の大きさは 5 港の

中で第１位となっている。 

3 

(1) C 

(2) オ 

(3) 卑弥呼 

(4) エ 

(5) 
① イ → ア → エ → ウ 

② 中国とオランダは、キリスト教を布教しなかったから。 

(6) 

X 中国国民党 (国民党) 

Y 毛沢東 

(7) 日中平和友好条約 



問 題 
正       解 

大 小 

4 

(1) 
① イ 

② ア 

(2) 

① ウ → ア → イ → エ 

② 殖産興業 

③ 社会主義の革命の拡大を防ぐため、シベリア出兵 

(3) 
① イ 

② ウ 

5 

(1) エ 

(2) 公正取引委員会 

(3) ウ 

(4) 

① 消費税の税率が引き上げられたから。 

② 
消費税は、法人税と比較して、景気の影響を受けにくく、安定した税収が得られる財源

である。 

(5) ア 

(6) ウ 

6 

(1) 公共の福祉 

(2) イ 

(3) 
① 公職選挙法 

② 参議院は、衆議院と異なり、解散がなく、３年ごとに議員の半数が改選されるから。 

(4) 

① ウ 

② 
他の３か国と比較すると、日本の国民１人あたりの弁護士数は少ないが、その数は増加

している。 

 


